

### **151. Jókai-matiné**

Kiválóan sikerült, magas színvonalú matiné keretében adózott a Werbőczy Bartási Egyesület szerdán délelőtt a Belvárosi Moziban a legnagyobb mesemondó emlékezetének. Az ünnepi beszédet Csengery János dr. rector magnificus mondta, aki tökéletes tudással és élvezetes előadókészséggel fejtegette Jókai munkásságát, elhivatottságának eredményeit, s írói egyéniségét, mely fároszként sugárzik szét a magyar regényirodalomban. A nagy tetszéssel fogadott ünnepi beszéd után változatos műsor következett. Különös ünneplésben volt része Junker Klárinak, aki két számban is ragyogtatta énektudását. Telbisz István csellójátékával ért el nagy sikert. Király Ferenc Jókai-verseket szavalt megrázó és kifejező erővel. Sok taps fejezte be Buttula Ica zongorajátékát (Chopin). Telbisz István és Buttula Ica ezenkívül még pompás cselló, illetve zongorakíséretük miatt is elismerést érdemelnek. Az Egyetemi Énekkar Geyer Béla zenetanár szakavatott vezetése mellett a Hiszekegy és Hímnus tökéletes előadásával kontúrozta a matiné.

*Szegedi Új Nemzedék VII. (1925) március 27. 4. oldal*

### **152. Egyetemi lelkigyakorlat**

Az egyetemi hallgatók és hallgatónők részére az Egyetemi Szent Imre Egyesület nagybőjti szentgyakorlatokat rendez március hó 30-án, 31-én és április hó 1-jén este 8 órakor a Katolikus Kör nagytermében. Ezúton is felkéri a Szent Imre Egyesület elnöksége az egyetemi hallgatókat és hallgatónőket, hogy a konferenciákon minél nagyobb számban megjelenjenek. A konferenciákat Glattfelder Gyula dr., megyéspüspök fogja tartani.

*Szegedi Új Nemzedék VII. (1925) március 28. 3. oldal*

### **153. Magyar diákvezérek Szegeden**

#### **A délvidéki egyetemi és főiskolai hallgatók közgyűlése**

Szombat és vasárnap mozgalmas napja volt a szegedi magyar ifjúságnak. Az ország minden egyetemi városából összesereglett diákvezérek ünnepelték a szegedi magyar ifjúság munkáját, törekvését és a szent célokért való küzdelmüknek eredményét. A szombat esti vonattal érkeztek Budapestről a MEFHOSz vezetői, Ferencz Gábor alelnök és Farkas János gazdasági igazgató. Az üdvözlésükre összegyűlt szegedi MEFHOSz vezetőkkel azonnal megkezdték a tárgyalásokat, melyek során megvitatták az összes felszínen lévő gazdasági és diákpolitikai problémákat. A szegedi MEFHOSz közbelépésére sikerült kivívni, hogy a Horthy Miklós-diákasztal az év végéig 91 millió korona segélyben fog részesülni. A központi vezetőség meggyőződött róla, hogy Szegeden az ifjúság nemcsak itthon kívánja a testvériességet, hanem a budapesti szövetséggel is barátságban akar élni. Vasárnap délután három órakor a DMKE nagytermében ünnepélyes méltósággal folyt le a DEFHE díszközgyűlése. Az ország minden részéből összesereglett ifjúsági vezérek egymásután ünnepelték a Szegeden gyönyörű irodalmi és társadalmi munkát folytató egyesületet.